

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM 2012. ÁPRILIS 28.

200 FORINT

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06(30)307-1166

MÁJUS 1. A TE ÜNNEPED!



**MINDEGY, HOGY SZELLEMI VAGY FIZIKAI DOLGOZÓ VAGY.
TE KERESZEL KEVESEBT AZÉRT, HOGY MÁSNÁK SOK PÉNZE LEGYEN.
GYERE, GONDOLKODJ VELÜNK!**



BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

POLGÁRHÁBORÚ

Ne tessék az óvóhelyekre futni! Hála az elmúlt két évtized „bölc” honvédelmi politikájának, ilyenek ugyanis már nincsenek, meg polgárháború idején úgyse nagyon segít. A külföldi rokonokhoz se nagyon tessék menni! Oda polgárháború nélkül is mehetünk, bár nem biztos, hogy manapság kitörő lelkesedés fogadja a magyar rokont. Mindezt azért mondom, mert a múlt pénteken összehívták a parlament Nemzetbiztonsági Bizottságát. Nyilván nem a hétvégi teniszmeccseket egyeztették, vagy U19-es és U17-es focibajnokság kilátásait taglalták, bár ez sem kizárt. Nem lehet tudni, mivel 15 évre titkosították az ülést. Annyit azért elárultak a világnak, hogy az ATV egy nappal azelőtti műsorának leleplező riportja verte ki a biztosítékot. A riportban egy régi felvételen a gyöngyöspatai jobbikos polgármester beszélt polgárháborúról.

A polgárháború, gondolom, olyan háború, ahol ugyanazon kis ország polgárai harcolnak egymás ellen. Szerintem kis hazánk polgárai ma sok mindent csinálnak, csak éppen nem háborúznak. Még tüntetni is csak úgy tüntetnek, ha különbuszokkal a helyszínre viszik őket, s lehetőleg csak a tavaszi-őszi hónapokban. A meleg és a hideg ugyanis nem tesz jót a polgárháborúnak.

De ne vicceljük el a témát! A polgárháború nagyon komoly dolog. Még akkor is, ha az egyelőre nem tisztázott polgármesteri kijelentést a szocliberális ATV fedezi fel, és a parlament nemzetünk nyugalma felett örökös bizottságának szocliberális elnöke plankolja fel. Biztos

véletlen az egybeesés. Sőt, még akkor is fontos, ha ez a kedves bizottság 2011. február 14-én a füle botját sem mozgatta, amikor Vona Gábor a 2010-ben választott Tisztelt Házban először használta a polgárháború szót. „Ha nem történik érdemi fordulat, anarchia és polgárháború vár Magyarországra.” – jelentette ki a cigány-magyar feszültségekről Így ám!

A polgárháború elképzelt rémálma jó ürügy arra, hogy a magyar parlamenti pártok ne foglalkozzanak a tényekkel. A tények pedig nagyon egyszerűek. Tény, hogy az 1990. évi népszámlálás során 142 ezer 683, a 2001. évi népszámlálás idején 190 ezer 46 állampolgár vallotta magát cigány kisebbségűnek. A cigányszervezetek szerint viszont 800-900 ezer roma él errefelé. Tény, hogy a cigány-családokban több gyerek születik, mint az átlag magyarországiakban. Tény, hogy a rendszerváltás előtt lényegében minden cigány dolgozott, addig ma a túlnyomó többségük nem dolgozik. Tény, hogy a magyar állam sok pénzt költ a cigányság támogatására, amely lényegében konzerválja a helyzetet. Nem tény ugyan, de reálisnak tűnő az az amerikai feltételezés, hogy 2040-re a lakosság zöme cigány lesz. Viszont tény, hogy a magyar politika, kormány és parlamenti ellenzék semmit sem tesz ebben az ügyben. Kezdjünk el beszélni róla!

ERKÖLCS ÉS A BIBLIA

Elmondok valamit, amit kevesen tudnak: gyűjtöm a Biblia különböző kiadásait. Van már orosz, német, spanyol, angol, görög, s persze, magyarul is több fordításban, több egyház kiadásában. Nemrég vettem egy

kétnyelvű, kínai és angol nyelvű Bibliát, ami igazi csemege. A Bibliát nem azért gyűjtöm, mert hinnék Istenben. Nem, azért gyűjtöm, mert ez is az emberiség értéke, és szépek a könyvek. Megjegyzem, a Koránból is van néhány példány.

A Bibliát elolvastam, többször, nem lettem hívő. Ugyanakkor erkölcsös embernek tartom magam. Az erkölcsöt a szocializmusban tanultam, nem hittan órán, nem a szent könyvekből, hanem a családban, az iskolában, az utcán. Azt láttam, hogy nagyjából ugyanazt várják el szüleim, tanáraink és a környezetem. Voltak persze olyanok is, akik a pénzt akkor is fontosabbnak tartották, mint a tudást, vagy saját kis egójukat előszeretettel helyezték a többiek fölé. Igen, ilyen is volt, de nem ez volt a jellemző. A család, az iskola, a társadalom elvárásainak egysége nyugalmat adott. Amikor a hármasság megbomlott, röviddel utána összeomlott a szocialista rendszer is.

Mindez annak kapcsán jutott eszembe, hogy a kormány minden iskolában erkölcsöt oktatást akar bevezetni, és ezt a folyamatot az egyházakra akarja bízni. Na most, az erkölcs nagyjából azt jelenti, hogy a társadalom elfogad bizonyos elveket arról, hogy mi a helyes és mi a helytelen, mit támogat a társadalom és mit nem. A mai magyar társadalomban pont ebben nincs megegyezés. Lehet prédikálni arról, hogy nem lopj, de amikor nagy méretekben lopni bocsánatos bűn, addig kicsiben is ezt fogják tenni. Lehet beszélni egymás szeretetéről, de ma csak az erő, a pénz számít, és ezt az állam, a politikai elit megtűri, sőt ösztönzi. Az erkölcs nem vallási, és nem egyházi kategória. Mint mondtam, egyik egyháznak sem vagyok tagja, de mégis olyan embernek tartom magam, aki tisztel bizonyos értékeket. Az erkölcs közmegegyezés, amit ki lehet alakítani, de ebben a kormánynak, a parlamentnek kellene élen járni. Ha az állam továbbra vezet prédikál, és bort iszik, továbbra sem lesz erkölcs, Mondhatni: az erkölcstelenség lesz az erkölcs, bárki is tartsa az órát.

THÜRMER GYULA



HÉT BŐL-HÉT

MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?



RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

1. Mintegy kétszázmillió forintjába kerülhet a Magyar Nemzeti Vagyonkezelőnek Oszkó Péter korábbi pénzügyminiszter jogszerűtlennek minősített döntése, mellyel elbocsátotta Tátrai Miklós vezérigazgatót. Tátrai személyi alapbére havi három és fél millió forint, átlagkeresete ötmillió forint felett volt. Tátrai emellett tagja volt a Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanácsnak is, amiért további 850 ezer forintos tiszteletdíj illette meg.

Munkáspárt: Milyen jó, hogy ilyen gondosan kezelték-kezelik a nemzeti vagyont! Pusztán egy vezető fizetése havi ötmillió? Tátrai úr igen sokat tudhat, ha ennyire értékelték a „szakértelmét”. Eddig is tudtuk, hogy mindig volt és van megfelelő ember a nemzeti vagyon elkótyavetyéléseire – nemhiába unalmas már a napi szintű hír vádemelésekről különféle „visszaélések” kapcsán. Loptak, lopnak, s amíg lesz miből, lopni fognak. Pártállástól függetlenül.

2. Nyilvános a friss konvergencia-program: pénzügyi tranzakciós illeték, távközlési szolgáltatási adó, egységes baleseti adó bevezetését tervezi a kormány. Az eva helyett pénzforgalmi szemléletű, reáltevékenység alapú adózást ígér a kabinet a kis cégeknek, amelyben az adóalap meghatározásához elég lesz a bevételek és a kiadások nyilvántartása.

Munkáspárt: Ismét a lakosság a sarcolás áldozata. Nem a milliomosok, milliárdosok, a luxusházak és autók tulajdonosai fizetik be a közösbe azt, amit már régen kellene, hanem – ismét – a „hétköznapi” emberek. Szívesen mondanánk: ne fizesd be a sárga csekket, ne utald át az átutalni valót, ne fizesd be házad, életed, autód kötelező biztosítását, de nem tehetjük. Saját érdekedben fizetned kell, hogy még többet fizethess. Amíg nem szerveződünk a meglévő rendszer ellen, ők diktálnak. Fogjunk össze! Hozzuk létre a programunkban meghirdetett népi-dolgozói szövetséget!

3. A politika veheti át főszerepet a következő hetekben az európai válságkezelés irányainak meghatározásában: a lehetséges kormányváltás Franciaországban, illetve a biztosra vehető előrehozott választások Hollandiában arra utalnak, hogy visszaszorulóban vannak a költségvetési szigorrt felvállaló politikai erők, vagyis egyfajta lázadás van kibontakozóban a megszorítások ellen. David Lipton, az IMF igazgatóhelyettese azt nyilatkozta, hogy szervezete nem nyújt újabb hitelt az európai országoknak, amíg nem biztos abban, hogy a kormányok elszántak a válsághoz vezető gazdaságpolitika feladásában.

Munkáspárt: Egyenes beszéd, az IMF nem enged. Vagy meghajolsz, vagy csödbe mész. Az a baj, hogy volt itt már más forgatókönyv is. Izland úgy rázta le magáról a diktátorokat, mint kutya a vizet. A görög nép is ellenáll, még ha elképesztő mozgósítás útján is. Megyünk birkának a vágóhídra? Volt és jelenlegi kormányaink szerint nem kétséges...

4. Tavaly a munkaadók bérjellegű költségei és juttatásai óránként 3,5 euró és 39,3 euró között alakultak az EU 27 tagállamában 23,1 eurós átlaggal. A 17 euróvezeti tagállamban az átlag 27,6 euró volt – derül ki az EU hivatalos statisztikai hivatala, az Eurostat kedden közzétett adataiból. Magyarországon az uniós átlag egyharmada, 7,6 euró volt 2011-ben az egy órára jutó bérjellegű költségek összege.

Munkáspárt: Nem állítjuk, hogy a gazdagabb államokban nincs korrupció. Azt sem, hogy nálunk nincs jószándékú törekvés. Az viszont egészen biztos, hogy a rendszerváltáskor – és azóta folyamatosan – tökéletesen félrevezették az embereket. Az ország kiárusításával fokozatosan elérték, hogy a jól képzett szakemberek fillérekért adják bérbe tudásukat a külföldi kizsákmányolóknak. Mára már ez is drága. Lassan jól képzett szakemberek sem lesznek. Ideje lenne dühöngeni!

5. A Gyurcsány Ferenc által vezetett Demokratikus Koalíció az Alkotmánybíróság előtt tiltakozott az ellen, hogy a párt nem alakíthatott frakciót a Parlamentben.

Munkáspárt: Gyurcsány igazi érdekvédő. Kiemelkedő tehetséggel védi saját érdekeit... Nem a Munka törvénykönyve ellen, netán az új adók, vagy az IMF-diktátum miatt tiltakozik. Az ő fő baja, hogy tucatnyi társával együtt nem juthat parlamenti bizottsági posztokhoz és pénzekhez, nem kapja meg a frakcióval járó plusz juttatásokat. Ennyi és nem több. S csak emlékeztetőül: Demokratikus Koalíció nevű pártra soha senki sem szavazott, ilyen pártot senki sem juttatott be az országgyűlésbe.

6. A Fonyódi Városi Bíróság ítélete szerint a siófoki Coke Clubnak este 9 órakor be kellene fejeznie minden zeneszolgáltatást. Deutsch Tamás fideszes EP-képviselő röviddel a hír bejelentése után a Twitteren vérlázítóan nevezte a döntést.

Munkáspárt: Deutsch Tamás szokása szerint ennél erőteljesebb kifejezéseket is használt, amit az Internet is nehezen, a papír sehogy sem tűr. De nem is ez érdekes. Csak gondoljanak bele: mi foglalkoztat a legjobban – így adóemelések idején – egy meghatározó kormánypárti politikust, egy fideszes brüsszeli képviselőt? Egy buli helyszín, mint „téma”? S ha belegondoltak, használják Önök is nyugodtan Deutsch Tamás kedvenc kifejezéseit. Miután pedig kikáromkodták magukat, gondolják végig, akarnak-e még Gyurcsányokra, Deutschokra, fideszesekre, szocialistákra szavazni...

7. „Díszelgő honvédségi alegység” lesz ezentúl a fővárosi ünnepeken.

Munkáspárt: Kedves Olvasóink, díszelgőkből szerintünk már így is túl sok jutott... Kérjük, szavazataik odaitélésénél a fenti listát egészítsék ki a „tarlóskora” kifejezéssel is.

NE TŰRJÜNK TOVÁBB! HARCRA FEL!

Orbán vagy Gyurcsány, Fidesz vagy MSZP? Egykutyá! Ez is, az is a pénzt szolgálja. Több mint 20 éve lopnak meg minket, ők, az őket fizető multik gazdagodnak, mi, az ország lakói szegényedünk!

A magyar dolgozó ma átlagban 3,8-szor kevesebbet kap, mint az osztrák munkás. De nálunk még a szlovén fizetésnek is csak a fele jut. Többet keresnek a szlovák és a cseh dolgozók is. Nem csak azért, mert ott erősebb a gazdaság. Az igazi ok az, hogy a tőkés magyar kormányok tűrik és támogatják, hogy a multik a magyar melósról sokkal több bört húzzanak le, miközben jóval kevesebb juttatást adnak. Most sms-adó is jön, ahelyett, hogy végre luxus-vám legyen, ahelyett, hogy végre megadóztassák az óriásvagyonokat, milliós-milliárdos jövedelmeket.

A megszorításoknak még nincs végük. Az Európai Unió, az IMF egyre több megszorítást követel. Az Európai Unió



gazdag országai, élén a németekkel, a kisállamokra hárítják át a válság terheit.

Ébresztő!

Ne tűrjünk tovább!

Évek óta nem jutunk egyről a kettőre. Nincs elég munkahely. Többségünk fizetése nem elég a tisztességes megélhetéshez. A gazdagok egyre gazdagabbak, a szegények semmi jóra nem számíthatnak. Nincs, akihez forduljunk, senki sem segít.

A kormány megadja magát az EU-nak, az IMF-nek. A parlamenti ellenzék asszisztál a kormánynak. Mindannyian a tőkés rendszert akarják. Nem az emberekért, a saját hatalmukért küzdenek. A Jobbik csak harsánykodik, cigányozással és zsidózással leplezi, hogy ugyanúgy a tőke pártja.

Fizessenek a gazdagok, segítsünk a dolgozóknak! Ez a Munkáspárt programja.

A kormányokat kell rákényszeríteni arra, hogy adóztassák meg a gazdagokat és a multikat, korlátozzák a tőke hatalmát!

A Munkáspárt a dolgozó emberek pártja. Azoké, akik nem gazdagodtak meg az elmúlt évtizedekben, azoké, akik életét tönkreteszi a pénz uralma.

A Munkáspártnak van megoldása! Van programja!

Hozzunk létre népi-dolgozói szövetséget! Tanuljunk meg együtt küzdeni a tőkék ellen!

Kényszerítsük ki a fennálló kormányoktól a tőke hatalmának korlátozását!

Küzdjünk a politikai szabadságért, a demokratikus jogokért!

Kezdjük el május elsején! ■

MIT AKAR A MUNKÁSPÁRT?

- Az állam biztosítsa az első munkahelyhez való jogot, teremtsen meg annak lehetőségét!
- Valósítsunk meg a 35 órás munkahetet, a napi 7 órás munkaidőt!
- A gazdaság fejlesztésének stratégia célja új munkahelyek teremtése legyen!
- Hozzunk létre a dolgozók érdekeit maradéktalanul érvényesítő munkatörvénykönyvet!
- Állítsuk vissza a nyugdíjkorhatárt a nőknél 55 évre, férfiaknál 60!
- Adjunk mindenkinek alkotmányos jogot a lakáshoz, és teremtsük meg annak a feltételeit, hogy senkit se lehessen kilakoltatni!
- Értjük el, hogy a fiatalok az első lakást kedvezményesen szerezhessék meg!

MIT TENNE A MUNKÁSPÁRT?

- Fokozatosan szorítsuk ki a multikat a magyar gazdaságból! A multinacionális bevásárlóközpontok és más multinacionális cégek fizessenek 45 százalékos adót!
- Adóztassuk meg a magyar nagytőkét egyszeri 40 százalékos vagyoadóval és folyamatos 45 százalékos adóval.
- Teljesen államosítsuk az energiaellátást, a vízellátást, a közlekedést, hogy azok további üzemeltetése a nép, a dolgozók érdekeit szolgálja.
- Állítsuk helyre a magyar nemzeti termelést! Ennek érdekében állami tervezési központot hozzunk létre, és az indítsunk gazdasági programokat!
- Állítsuk vissza a magyar élelmiszerellátás függetlenségét a külföldi bevásárlóközpontok ellenőrzésével, majd fokozatos bezárásával, magyar cégekkel való helyettesítésükkel, a mezőgazdaság és élelmiszeripar fejlesztésével!
- Szüntessük meg az ÁFÁ-t az alapvető élelmiszereknél, az oktatásban, az egészségügyben, a lakossági energiafogyasztásban, a lakosságot szolgáló építkezéseknél!

MAI MAGYAR EGÉSZSÉGÜGY: A BETEG A LEGFŐBB AKADÁLY?



- **Hogy vagyunk? Hogy vagyunk?**
- **Köszönöm kérdését, egyre rosszabbul!**

Volt egy szocialista egészségügy. Olyan, amilyen, de működött. Beteg nem maradt ellátatlanul. A rendszerváltozás után voltak változások, majd jött, látott., és mindent lerombolt liberális Lajosunk és Ágnesünk. Átszervezték, letarolták és a működőképesség határára sodorták az egészségügyi ellátás rendszerét. Az erkölcsileg és anyagilag is megalázó helyzetben lévő egészségügyi dolgozók lelkiismeretes munkája tartotta életben a rendszert. Az ő munkájuk révén nem maradt ellátatlan több ezer tízezer?, százezer?) beteg. Újabb fordulat! Itt a Semmelweis terv! Kommunista szemmel olvasva is jó. Jó célok, jó tervek egy megfelelő színvonalon működő, esélyegyenlőséget biztosító egészségügyért. Az államosítás a program fontos része. Kommunista szívemből szóltak. Mindenki egyformán, a betegségének megfelelő, legmagasabb szintű ellátásra jogosult. Ez is egy dicséretes és elvárható szándék. Azután egyszer csak elkezdődött a megvalósítás, és jöttek a meglepetések. Kiderült, hogy semmi sem az, ami! A kórházak egy része már az állam tulajdona. A tulajdonos feladata az ingatlanok karbantartása, az állagmegóvás is. Kiderült, hogy erre nincs elkülönítve

semmilyen pénz. Az utasítás: mindenki oldja meg, ahogy tudja, amiből tudja?! Új struktúrát, ellátási területeket terveznek. A valóságban a tervekből az látszik, hogy az ígéretek ellenére megint íróasztal mellől, és nem a biztonságos betegellátást figyelembe véve, hanem a realitásokat messze elkerülve születtek a tervek. Mégiscsak megszüntetnek, illetve „átszerveznek” egészségügyi intézményeket. Az ellátási területek kialakításánál figyelmen kívül hagyják az infrastruktúrát, a realitásokat. A saját területemről egy példa: ha egy gyermek beteg lesz Szobon, és kórházba küldik, Balassagyarmatra kell mennie. Eddig Váchoz tartoztak. Tömegközlekedéssel Balassagyarmatra csak Vácon keresztül, átszállással, körülbelül három óra alatt érnek el. Autóval is több, mint 60 kilométer de hol van lehetősége egy többgyermekes, nem tehetős családnak erre? Úgy látszik, hogy egy jól, olcsóbban működő egészségügy szervezésében megint a BETEG a legfőbb akadály. Mi jön még ezután? A finanszírozás nem változott, a bérek, a dolgozók. megbecsülése sem!

- **Hogy vagyunk? Hogy vagyunk?**
- **Köszönöm kérdését, csodálkozok, hogy egyre rosszabbul!**

MIÉRT TŰRIK A JOBBIK GYŰLÖLETBESZÉDÉT?



Hangzatos nyilatkozatok, vérbő elhatárolódások – aztán semmi! A Jobbik nem először – s feltehetően nem is utoljára – köpi szembe az emberi értékeket, kelt gyűlöletet cigány és zsidó ellen, a magyar politikai elit mégsem tesz semmit.

Miért?

A Jobbik születésénél a Fidesz gyámkodott, kellett egy szervezet, amely elveszi a miép-es szavazatokat, megosztja a szélsőjobbaldalt, s így nem képződik kihívást jelentő konkurencia a „polgári

oldalon”. A Jobbik ezt a szerepet be is töltötte. A Fidesz azzal nem számolt, hogy a Jobbik kinövi magát, s kibúvik az ellenőrzése alól. Ehhez kellett pénz – máig nem tisztázott forrásból – és médianyilvánosság. Utóbbit a magyar balliberális sajtó, az MSZP és SzDSz közeli lapok, rádiók és tévék biztosították. A szocialisták természetesen nem akartak erős jobboldali radikális pártot, pláne nem nyilasokat vagy fasisztákat. Viszont szavazatokat akartak elvenni Orbánéktól

és elakarták terelni a figyelmet korrumpált kormányzásukról. Ha ehhez vonuló Magyar Gárda kell, hát legyen, Gyurcsány és Bajnai is eltúrte, sőt, de facto támogatta a Jobbik megerősödését.

Mi van ma?

Az Orbán-kormány megrendszabályozhatná a Jobbikot, azonban az esetben elpártolnának tőle a radikális szavazók. Nem csap le rájuk azért sem, mert hátha szükség lesz a támogatásukra 2014-ben. Az MSZP és az LMP kisebbségben van a parlamentben, azonban még mindig van médiaereje. Az Európai Unióba például minden piszlicsáré ügyben nekimegy Orbánéknak, a Jobbik azonban a jelek szerint védettséget élvez. A szocialistáknak és újliberalisoknak ugyanis az az érdekük, hogy a Jobbik cigányozzon és zsidózzon, ugyanis csak ez esetben játszhatnak lángelektű antifasisztát és kisebbségi jogvédőt. Ráadásul az Orbán-kormány gazdaságpolitikájával szemben nincs érdemi alternatívájuk, ha ők kormányoznának, még nagyobb lenne a megszorítás, még jobban szolgálnák ki az IMF-et.

Ezért kell Fidesznek és parlamenti ellenzéknek egyaránt a Jobbik.

Miattuk, az ő gennyes és korrumpált kapitalizmusuk miatt lehet ma szabadon Magyarországon cigányozni és zsidózni!

EGYHÁZI ELUTASÍTÁS

Katolikus, református és evangélikus egyházi vezetők csütörtökön közös állásfoglalásban utasították el, hogy a Parlament falai között felidéződött a szégyenletes tiszaezlári vérvád, „amelynek felemlégetése egyedül az indulatkeltés eszköze lehet”. A dokumentumot Erdő Péter bíboros, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke, Bölskei Gusztáv püspök, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkesi elnöke és Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke írta alá.

Mint fogalmaztak, egyházi vezetők szolgálatuk kötelezi őket arra, hogy szót emeljenek a gyűlöletkeltés ellen. Emlékeztettek Krisztus tanítására: „Szeresd felebarátodat, mint önmagadat!”, hozzátéve: „hitünk, emberségünk semmilyen körülmények között nem fér össze az antiszemitizmussal, a vallási közösségek, népcsoportok elleni gyűlöletkeltéssel”.

Az egyházi vezetők különösen is aggasztónak találják, hogy a gyűlöletkeltő beszéd a Parlament falai között hangzott, hangozhatott el. Hangsúlyozták: a magyar törvényhozásnak, a politikai közbeszédet meghatározó képviselőknek, politikusoknak fokozott felelősségük van a gyűlöletkeltéssel való szembeszállásban. Fónagy János államtitkár úgy reagált: a Jobbik ezzel „oda sorolta magát, ahova sokan gondolják”, hogy tartozik. Orbán Viktor miniszterelnök szerint a magyar alkotmány az emberi méltóságot sérthetetlennek minősíti, ebből pedig az következik, hogy az államnak kötelessége minden közösséget megvédeni, amellyel szemben uszítanak, vagy amellyel szemben méltatlan bánásmódot helyeznek kilátásba. Meg is fogjuk védeni, ideértve a zsidó közösséget is a többiek mellé – erősítette meg.

TISZAESZLÁR ÉS AZ IGAZSÁG



2012. április 3-án a magyar Országgyűlésben, napirend utáni felszólalásában Baráth Zsolt egykori tanító megemlékezett egy 130 esztendővel ezelőtt történt tragikus eseményről, a tiszaezlári vérvádról, s annak áldozatáról, a „zsidók által meggyilkolt” Solymosi Eszterről.

Történt ugyanis: 1882. április elsején, a zsidó húsvét (pészah) előtti szombati napon eltűnt egy 14 éves falubéli szolgálólány, Solymosi Eszter. Tüvé tették érte a községet, de nem akadtak rá. Pontosabban előkerült a Tiszából egy holttest, melyben az első szemle során felismerték Esztert, de a második alkalommal – kellő megdolgozás után –, a tanúk többsége visszalépett, elbizonytalanodott, sőt sokan kijelentették, a vízbe fulladt nem Eszter. A halott valójában a keresett kis szolgálólány volt, aki megfeythetetlen okok folytán került a Tiszába.

Hogyan lett ebből a drámai, de mindennapi ügyből országos, sőt, világraszóló esemény, amelyhez fogható csak a Dreyfus-per volt? A magyarázatot a XIX. századvég társadalmi körülményeiben kell keresnünk. Az 1867-es kiegyezést követően felgyorsult a kapitalizmus fejlődése hazánkban. Az emancipált zsidóság egy része, mely korábban főleg a számára biztosított területen, a kereskedelembe lett sikeres vállalkozó, tőkéjét immár az iparba és a mezőgazdaságba is befektette, gazdasági vetélytársává vált a magyar földbirtokosoknak, a burzsoáziának. A konkurenciaharcban a nagyobb tőkével és tapasztalatokkal rendelkező izraelita pénzemberek egy jelentős része kerekedett felül, s a deklasszáció útjára sodorta a „keresztény” vállalkozók nem kis hányadát. A zsidóellenesség hagyományait ápoló magyar burzsoázia, valamint a kapitalizáló földbirtokosok érdekeit szolgáló egyház, politikusok, írók, zsurnaliszták megnyergelték a gazdasági nehézségekkel küzdők problémáit, és antiszemita kampányba kezdtek. A Szabadelvű Párt ezzel nem értett egyet, de nem lépett fel kellő eréllyel az ókorból származó babona ellen.

A jelet a támadásra Istóczy Győző, antiszemita újságíró és országgyűlési képviselő adta meg, amikor a parlamentben

felvetette a rituális gyilkosság vádját. Az eseményt rajta kívül Ónody Géza helybeli elszegényedett földbirtokos, Adamovics József eszlári római katolikus plébános karolták fel és formálták egységes történeté. A magyar törvényhozás helyt adott a vádnak, letartóztattak 15 személyt, s a harminc ülésen át tartó tárgyalás után a per 1883. augusztus 3-án felmentő ítélettel végződött. Eötvös Károly író, politikus, képviselő, ügyvéd vezetésével mesteri módon bizonyították be a vád tarthatatlanságát. Az antiszemita ebbe azóta sem akarnak belenyugodni. Bary József, Ónody Géza, Istóczy Győző, Verhovay Gyula és Erdélyi József költő évtizedekkel az „ügy” után is felszínen tartották a zsidóellenes vádakot.

Az igazságot védelmezte többek között Eötvös Károly, „A nagy per, mely ezer éve folyik, s még sincs vége” és Krúdy Gyula „A tiszaezlári Solymosi Eszter” című műveikben, nem pedig a mocskoló bulvársajtó szintjén.

2012. áprilisában ismét akadt egy politikus, aki a magyar parlamentben felelevenítette a tiszaezlári vádakot. A jobbkios képviselő – összhangban Vona Gáborék eszmeiségével – kegyelettel emlékezett meg Solymosi Eszter mártírságáról, antiszemita hangulatot kelte a magyar közvéleményben. Most is, mint a XIX. század végén, a szélsőjobb az orbáni politikával szemben erősödő elégedetlenséget újra a zsidók felé akarják terelni, hogy ráirányítsák a figyelmet minden bajok forrására, az országot „rabságban tartó” zsidóságra.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom készül a 2014-es választásokra, s minden jobboldali, szélsőjobboldali választópolgárt a maga oldalára akar állítani, hogy az 1944-1945-ben levitézlett hungarista rémuralmat visszahozhassa. Hisszük, hogy aki ma Szálasit követi, az Szálasit sorsára fog jutni!

Minden humanista, demokrata tiltakozik a náci kísérletek ellen, és elvárjuk a mai antifasisztáktól, hogy együttesen fékezék meg a sátáni eszmék felülkerekedésére tett kísérleteket!

MINDENT BELE, NÓGRÁDIAK!



Nógrád megye ma is a Munkáspárt egyik legnagyobb szervezete. A parlamenti választásokon rendre sikerült jelöltek, listákat állítani, voltak bátor munkáspárti kiállások, látványos elnöki látogatások. A sikerek láttán sokan nem vették komolyan a figyelmeztető jeleket. Csökkent a párttagság, fiatal alig-alig jön a pártba, romlott a tagdíjfizetési fegyelem. Nagyon kevesen fizetik elő A Szabadságot és arányait tekintve a pénzgyűjtés sem megy úgy, ahogyan ezt több más megyében megoldották. Ezekről a problémákról beszélt Nagy Attila, a KB tagja, megyei elnök a megyei pártszervezet múlt szombati kongresszusi értekezletén. Az új elnökség, mint ismeretes, tavaly vette át a megye irányítását.

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke elmondta, hogy a párt nagyon számít Nógrádra. Pontosan tudni kell, hogy hány párttagunk van, és hol,

melyik településen élnek! Minden párttaggal személyesen kell beszélni! A Szabadságra első körben legalább minden második párttag fizessen elő! Menjünk bátran az utcára, dolgozzunk a civilszervezetekben! A következő parlamenti választásokon mind a két egyéni kerületben legyen jelöltünk! (Az eddigi négy helyett csak két választókerület lesz, Balassagyarmat és Salgótarján székhellyel.) – jelölte meg a feladatokat a pártelnök. Majd hozzátette: a helyzet változik az országban. Lehet, hogy a magyar dolgozók holnap bennünket bíznak meg azzal, hogy vezessük ki az országot a bajból. Erre késznek kell lenni! Nagy Zoltán salgótarjáni küldött arra hívta fel a figyelmet, hogy a Munkáspárt minden más párttól különbözik. Mi nem akarunk kapitalizmust, az összes többi viszont igen. Nem a pártokkal kell próbálkozni,

MEGVÉDJÜK

A VASÚTVONALAKAT!

A Fidesz-kormány – választási ígéretével szemben – folytatja a vasúti járatcsökkentést, a szárnyvonalak bezárását. Nógrád megyében is ezt teszi. A Munkáspárt Nógrád megyei szervezete a népi-dolgozói szövetség formálásának előiskolájaként, kapcsolódott a járatok megszüntetése elleni tiltakozókhoz. Az érintett fideszes (!) és független polgármesterekkel, civilekkel együtt követelték az embereknek a munkába járáshoz, az egészségügyi ellátás igénybevételéhez a megfelelő feltételek biztosítását, így a vonat járatok megtartását. A munkáspárti szórólap – melyen a Munkáspárt új tervezett jelképe, a „kalapácsos-ember” is látható – valóságos mozgósító erővel bírt.

hanem a civilszervezetekben dolgozó embereket kell megkeresnünk.

Patinszki Lajos, – aki ugyancsak salgótarjáni, s a MEASZ megyei elnöke is –, azt emelte ki, hogy a civilszervezetekben sokat tehet a Munkáspárt. Décsi Zsigmond, a balassagyarmati szervezet nagy tiszteletnek örvendő tagja arról számolt be, hogy alapszervezetük sokat dolgozik. Ő maga a helyi sakk-klubban is „terjeszti az ígét”. Keresni kell másokkal a kapcsolatot, tanulni kell a nyugat-európai pártoktól! – mondotta. Petik János, akinek nevével A Szabadságban és az interneten is gyakran találkozni, jónak minősítette a Munkáspárt anyagait. Kiemelte, hogy a múltat be kell mutatni a mai nemzedékeknek, mert sok követendő van benne.

Frankfurter Zsuzsanna, az országos Elnökség tagja, a balassagyarmati szervezet egyik vezető egyénisége aláhúzta: minden eszközt be kell vetnünk! A legfontosabb, hogy éjjel-nappal azok legyünk, akiknek valljuk magunkat: a dolgozókért küzdő kommunista emberek.

A gyűlés után a párt tagjai jelentős mennyiségben vásároltak Kádár-forintokat és egyéb kiadványokat. ■

LENDÜLETBEN BÉKÉSBEN

Németh József KB-tag Békés megye több településén szervezett szórólapozást, és komoly lépéseket tett A Szabadság újság népszerűsítése érdekében. A békési munkáspárti aktivisták legutóbb április 23-án Tótkomlóson száznál több újságot és többszáz különböző szórólapot osztottak szét.

40 SZÁZALÉKOS ADÓT A KÜLFÖLDI ÉS MAGYAR NAGYTŐKÉRE!

Bács-Kiskun megye kicsi, de példamutató szervezete a Munkáspártnak – mondta Thürmer Gyula, a párt elnöke Kecskeméten a megyei kongresszusi értekezleten. Mindenki rendesen fizeti a tagdíjat, noha a tagság nem gazdagabb, nem fiatalabb, mint az átlag, és mégis 88 százalékuk támogatja A Szabadság újságot. A szervezetek rendszeresen kitelepülnek az utcára, terjesztik a párt szórólapjait.

A megye párttagjai minden nehézség ellenére teszik a dolgukat, támogatják a 24. kongresszuson elfogadandó programot – hangsúlyozta Kalapos Mária, a KB tagja, megyei elnök. Lovász Dezső kecskeméti küldött azt tette szóvá, hogy a programból kár volt kihagyni a sorkatonaság újbóli bevezetésének követelését.

Lakatos Lajos dunaszentbenedeki elnök elmondta, hogy aktívan jelen van a falu politikai életében. A falu ügyeiben beszél mindenkivel, beleértve a



NEM PIHENNEK A SZABOLCSI MUNKÁSPÁRTIAK

Szabolcs megyében 22-23 százalékos a munkanélküliségi ráta, s ez a riasztóan magas szám kétszerese az országos átlagnak. Február végén a nyilvántartott álláskereső száma pedig több, mint 72 000 fő volt. Ilyen körülmények között egyértelmű, hogy bőven van mit tenni a pártszervezetnek a megyében.

A 2010-es választásokon két jelöltet sikerült megállítani, és a következő megmérettetésen is helyt kell állnia a helyi kommunistáknak. A tagság többsége támogatja A Szabadság újságot, és a tagdíjfizetések területén is példát mutatnak. A következő lépésben fontos a nyitás a pártonkívüliek felé, amihez megvan a szándék.

Fogarasi Zsuzsanna alelnök válaszolt a kérdésekre a kongresszussal és a soron következő eseményekkel kapcsolatban. Hangsúlyozta az utcai munka fontosságát, és a szervezet kapuinak kitérését az érdeklődők felé.

A belső fegyelem és külső nyitottság elvének jegyében dr. Horváth Endre a szakszervezeti kapcsolatok fontosságáról beszélt, Nyeste András pedig javasolta, hogy a szervezet nevezzen meg egy felelőst, aki más szervezetekkel rendszeresen tartja a kapcsolatot.

Örömteli, hogy igen jelentős szerepet tulajdonítanak az ifjabb nemzedéknek és szerepeltetik is őket a kongresszusi küldöttek sorában. A Szabolcs megyei pártszervezet kiemelten kezeli az új tagok és szimpatizánsok ügyét.

Az értekezlet végén vásároltak Kádár képeslapokat és tervezik a támogatások gyűjtését május elseji rendezvényükön is, amit minden körülmények között megtartanak.

faluban többségben lévő reformátusok gyülekezetének vezetőit is.

Kerekes Antal kecskeméti elnök beszámolt arról, hogy városában 26 civilszervezet van, és ő maga is tevékenyen részt vesz többük munkájában is, s ezt becsülik az emberek. A városi elnökségben ketten is vannak, akik egyben a Munkáspárt tagjai. Az emberek közül sokan keresik a „Thürmer-újságot”, ahogy maguk között A Szabadságot nevezik. A gond az, hogy kevés helyen kapható, a szervezeteink pedig nehezen juttatják el.

Kiss Lászlóné küldött, korábbi megyei elnök szerint helyesen teszi a Munkáspárt, hogy a múltat differenciáltan értékeli, azaz szól a szocializmus hibáiról, de elismeri azt is, hogy más rendszerekben is vannak jó megoldások. Az emberek ma kezdik jobban értékelni a kádári időszak elveszített vívmányait.

„40 százalékos adóval sújtaná a Munkáspárt a magyar és a multi nagytőkét” – ezzel a címmel számolt be a Kecskeméti Televízió az eseményről. Thürmer Gyula a sajtó nyilvánossága mellett találkozott több kecskeméti civilszervezet tagjaival, ismert személyiségeivel. „A gazdagok már megszédtek magukat, most itt az idő, hogy fizessenek” – adta vissza a helyi média a pártelnök szavait.

A ZUGLÓI EMBEREKÉRT

KÉT DEMONSTRÁCIÓ MARGÓJÁRA – HA KIREKESZTENEK IS, NYOMULUNK! –

Ha kirekesztenek is, nyomulunk! Zugló önkormányzatának vezetése 2010-ben a Fidesz kezébe került. A kerület politikai helyzete, a gondolkodás az országos helyzetet képezik le: a döntési mechanizmus, a lakossági kapcsolat enyhén szólva is zavaros. Se a korábbi, se a jelenlegi „kerületi hatalmat” nem a kommunista gondolkodású emberek juttatták hatalomba. Ettől még a bölcs lokálpatrióta képviselők még csinálhatnak akár jól is a dolgukat. Nem így történik.

A korábbi zuglói önkormányzat is ellentmondásos volt. Egyfelől az alapvetően szocialista-liberális testület mutatott egyfajta szociális érzékenységet, sőt, egyedi esetekben egyedi kötelezettséget is felvállalt az önkormányzat. Kezdetben az oktatás és az egészségügyi ellátás kiemelt fontossággal bírt. Aztán hirtelen megfogalmazták – és ezzel alapot adtak a mai problémáknak – az egyik egészségház bezárását, ezen túlmenően iskolák összevonását. Tettek kísérletet zöldterületek, játszótérek kiemelt gondozására. A pénzügyi helyzet már anno is erősen kérdésessé vált. Bevezették az ingatlanadót, ma sem tudni, hol van a városközpont érdekében eladott – valójában csak feltúrt - tanuszoda és ifjúsági sporttelep önkormányzati vagyon forrása. Egy valami tény: se városközpont, se sportlétesítmény. A lakosság megunta a korábbiakat, és jött az új kerületi hatalom, a Fidesz. És a helyzet folytatódott. Csökken a segélykeret, kommunális adóval sújtják a lakástulajdonosokat, iskolákat szüntetnek meg, pénzeszközt vonnak ki az óvodák, iskolák fenntartásából, bezárással fenyegetik a Hermina úti rendelőt. A Zuglói Lapokból kirekesztették a polgármesterétől eltérő gondolatokat, szakértőkre, alpolgármesterekre, rovársírára, utcanév-átnevezésekre, kétes értékű politikai előadásokra, filmvetítésekre megy a költségvetési források többsége. A hivatalokban mindenfelé Fidesz családi-baráti, Zuglótól idegen emberek tevékenykednek. A szocialista és liberális erők kezdeményezésére –



gondosan vigyázva arra a tényre, hogy a Munkáspártot mindenfajta szorgalmazás ellenére kirekesszék – a kommunális adó bevezetése, a Hermina úti rendelő bezárásának ötlete, már az utcára vitte a lakosságot. Tény, hogy a szervezők hívására – a két demonstrációra – sokan kimozdultak. Hallhattuk - döntően - a liberálisok véleményét. Hogy az új szisztémának megfelelően, civilköntösbe öltöztettek mindenkit. Mit tehetett a Munkáspárt zuglói szervezete ebben a helyzetben? Határozott álláspontunk folyamatos: a 2010-es önkormányzati választásra megfogalmazott álláspontunk alapján küzdünk. Mi bíráltuk a lakosság megsarcolását akkor is, most is. A Munkáspárt álláspontjáról – az új adóról és a rendelő bezárásáról – 3500 szórólappal tájékoztattuk a lakosságot. A kialakult helyzetben úgy döntöttünk, elmegyünk mind a két demonstrációra. Részt vettünk

a tüntetéseken, aláírtuk a kommunális adó bevezetése ellen tiltakozó közös petíciót. Táblával – egyedülként – és aláíróíven is tiltakoztunk a Hermina úti rendelő eladása ellen. Mindezt tettük, tehettük zuglói lakosként. A demonstráción azért a liberális kör csak előjött a farbával: miközben a Tiszta Kezek képviselője keményen bírálta a helyi hatalmat, azért az LMP képviselője a meglobogtatott 3000 aláírás mellett megfogalmazta, a Hermina úti szakrendelőbe akár a magánrendelés is bevonulhat.

A Munkáspárt álláspontja, hogy a rendelő maradjon meg a privatizáció legenyhébb formája nélkül. A Munkáspárt minden lakossági ügy mellé odaáll, függetlenül attól, hogy a demonstrációt, akciót milyen pártok szervezik. Ugyanakkor egy biztos: nem jó az ügynek, ha a szocialista és liberális erők mindezt megpróbálják kisajátítani. ■

KOMMUNISTÁK A KÖRÖSIN

Tizenöt lelkes – a város több pontjáról érkezett- munkáspárti aktivista „szállta meg” Fléger Tamás KB-tag vezetésével egy héttel május elseje előtt a kőbányai Körösi Csoma Sándor sétányt. Mi foglalkoztatja az embereket? A mindennapok gondjai, a féltett vagy remélt munkahely, a nyugdíj, az emelkedő adók.

Mit csinálnak a Parlamentben?

Újkori úri murit játszanak, bohózatot csinálnak a köztársasági elnökválasztásból.

Nincs erre szükség! Nincs szükség báb-köztársasági elnökre! Nincs szükség figyelemelterelésre, a valós problémákkal foglalkozzanak a képviselők! – a Munkáspárt szórólapjainak

felszólítása így nem véletlenül tetszett a kőbányaiaknak. Szívesen fogadták a majálisra való meghívókat, a Szabadság példányait is.

Kőbánya kulcsfontosságú a Munkáspárt számára, a 2014-es választásokon a Fidesz „egypárti” választási törvénye ellenére is kell itt képviselőjelöltet állítani. A mostani elismerő megjegyzéseknek, biztató szavaknak akkor kell ajánlószelvényekké, szavazatokká „materializálódniuk”. Ehhez azonban sok ilyen fáradságot, szabadidőt nem kímélő akcióra van szükség. Ki kell menni az utcára legalább havonta, de inkább mindig, amikor képesek vagyunk rá. Az emberek kíváncsiak a Munkáspártra!

NEM ADÁSHIBA, RENDSZERHIBA!

Erre hívták fel a figyelmét a kormány politikájától megcsömörlött lakosságnak Ózdon, a Munkáspárt aktivistái, a városközponti vásárcsarnokban és piacon. A szemerkélő eső ellenére is kapósnak bizonyultak az aktuális szóróanyagok. Hát igen. Ózdon is egyre hangosabban morgolódik az utca embere.



Csodás összefogással Csömörről, a XVI. és a XIV. kerületből munkáspártiak virágba öltöztették a Fiumei úti Kárász-síremlék munkásmozgalmi emlékkertjét. Piroslik az 56-os mártírjaink sírkertje, a Munkásmozgalmi Panteon emlékműve, a munkásmozgalmi hősök sírjai, és természetesen Kádár János sírja is.

Köszönet érte Tamásiné Irénkének, aki négyszáznál is több szál tulipánt adományozott, s évek óta a Munkáspártnak adja kertje díszeit.

MUNKÁSPÁRTI FELVONULÁS ÉS MAJÁLIS

**AZ IDÉN IS LESZ MUNKÁSPÁRTI FELVONULÁS
A KODÁLY KÖRÖNDTŐL A VÁROSLIGETIG**

UTÁNA MAJÁLIS!

PROGRAM

FELVONULÁS: Kodály Körönd – Városliget

- 8.30 Gyülekező – májusi zenei válogatás
9.00 Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének májusi köszöntője
9.30 Felvonulás a Városligetbe

MAJÁLIS A VÁROSLIGETBEN

- 08.00 „Ne vessünk együtt Hofi Gézával!” - vetítés
10.50 Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének beszéde
11.20 Rövid zenei összeállítás
11.35 Simó Endre, az MSZF alapító-szervezőjének köszöntője. Felszólalások
12.10 Kulturális műsor
14.00 – 19.00 Karaoke

**GYERE, VÁRUNK SZERETETTEL!
HÍVD A CSALÁDOT, BARÁTOKAT, ISMERŐSÖKET!**



A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Fogarasi Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.